

# Ερντογάν: Οι Ευρωπαίοι δεν θα μπορούν να περπατούν με ασφάλεια πουθενά

**Σ**το γνωστό πλέον μοτίβο της σκληρής γλώσσας και των απειλών κατά της Ευρωπαϊκής Ένωσης ήταν και οι νέες δηλώσεις του τούρκου πρόεδρου Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν.

«Αν η Ευρώπη συνεχίσει με αυτόν τον τρόπο, κανένας Ευρωπαίος σε κανένα μέρος του κόσμου δεν θα μπορεί να περπατά με ασφάλεια στους δρόμους. Εμείς, ως Τουρκία, καλούμε την Ευρώπη να σεβαστεί τα ανθρώπινα δικαιώματα και τη δημοκρατία» δήλωσε ο Ερντογάν υποδεχόμενος στην Αγκυρα εκδότες από την Ανατολία.

«Αποφασίσαμε να αντιμετωπίσουμε σαν κοινούς εγκληματίες όσους κρύβουν το πραγματικό πρόσωπό τους. Απευθύνομαι στους Ευρωπαίους που μας κουνούν το δάχτυλο: Η Τουρκία δεν είναι μία χώρα του 'κλώτσου και



του μπάτσου', δεν μπορείτε να παίξετε με την υπερηφάνειά της, ούτε να κλείνετε στους υπουργούς της την πόρτα και να τραβάτε τους πολίτες της στους δρόμους. Παρακολουθούμε από κοντά όσα συμβαίνουν σε όλο τον κόσμο» δήλωσε.

Ο τούρκος πρόεδρος έδωσε απάντηση και στις επικρίσεις που δέχεται σε θέματα ελευθερίας του λόγου και τις συλλήψεις

δημοσιογράφων. Είπε ότι του έχει δοθεί μία λίστα συλληφθέντων δημοσιογράφων, χαρακτηρίζοντας 144 από αυτούς «τρομοκράτες». Αναφέρθηκε μάλιστα συγκεκριμένα, αλλά χωρίς να τον κατονομάζει, στην περίπτωση του ανταποκριτή της γερμανικής εφημερίδας «Die Zeit», του τουρκικής καταγωγής γερμανού δημοσιογράφου Ντενίζ Γιοιτζέλ, την απελευθέρωση του οποί-

ου έχει ζητήσει η γερμανίδα καγκελάρια Ανγκελα Μέρκελ.

Είπε συγκεκριμένα: «Είναι ένας πράκτορας τρομοκράτης. Λένε και καλά ότι είναι δημοσιογράφος. Φιλοξενήθηκε επί ένα μήνα στην κατοικία του προξένου της Γερμανίας. Έρχεται η καγκελάρια να μας πει 'υπάρχει ένας δημοσιογράφος με διπλή ιθαγένεια, θέλουμε να τον αφήσετε εκλεύθερο'. Το έκρυψαν ένα διάστημα και μετά οδηγήθηκε στο δικαστήριο και συνελήφθη. Τώρα είναι μέσα και έτσι θα συνεχίσει».

Απευθυνόμενος στην κ. Μέρκελ, ο τούρκος πρόεδρος την έψεξε επειδή τάχθηκε στο πλευρό της Ολλανδίας στη διένεξή της με την Τουρκία: «Ωραία, αν εσύ είσαι στο πλευρό της Ολλανδίας, εγώ είμαι στο πλευρό του λαού μου και του Θεού».

## «Βοήθεια» στον Πούτιν προσέφερε ο πρώην υπεύθυνος στρατηγικής του Τραμπ

Ο Πολ Μάναφορτ, πρώην επικεφαλής της προεκλογικής καμπάνιας του αμερικανού προέδρου Ντόναλντ Τραμπ, εργαζόταν κρυφά για ρώσο δισεκατομμυριούχο που προσέφερε βοήθεια στον Βλαντιμίρ Πούτιν, σύμφωνα με το Associated Press.

Ο Μάναφορτ φέρεται να είχε προτείνει πριν από μία δεκαετία στρατηγική για να εξαληφθεί το αντι-ρωσικό αίσθημα σε πρώην σοβιετικές χώρες.

Ο ίδιος οχυρίζεται ότι δεν εκπροσώπησε ποτέ ρωσικά συμφέροντα αν και το AP σημειώνει ότι συνεντεύξεις και έγγραφα στηρίζουν τον ισχυρισμό του.

Ο Μάναφορτ εργάστηκε αμισθί ως επικεφαλής της προεκλογικής εκστρατείας του Τραμπ από τον Μάρτιο έως τον Αύγουστο του 2016, οπότε παραιτήθηκε μετά από κατηγορίες εις βάρος του στο πλαίσιο υπόθεσης διαφθοράς στην Ουκρανία. Οι αποκαλύψεις έρχονται την ώρα που βρίσκεται σε εξέλιξη έρευνα του FBI και καταθέσεις στο Κογκρέσο για το εάν συνεργάτες του Τραμπ συντόνισαν τις δράσεις τους με τη Μόσχα για εμπλοκή στις προεδρικές εκλογές του 2016, με στόχο να βλάψουν την αντίπαλο του Τραμπ, Χίλαρι Κλίντον.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο

0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες: 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138